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Q1: Do you think SIP, as an organization, should endorse people
running for offices in other organizations?

Answered: 35 Skipped: 1

Yes
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Q1: Do you think SIP, as an organization, should endorse people
running for offices in other organizations?

Answered: 35 Skipped: 1

Answer Choices Responses
Yes 45.71% 16
Ma 54.29% 19
Total 35
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Q2: Do you think SIP members, as individual members, should
endorse people running for offices in other organizations?

Answered: 34  Skipped: 2

Yes
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Q2: Do you think SIP members, as individual members, should
endorse people running for offices in other organizations?

Answered: 34  Skipped: 2

Answer Choices Responses
Yes 88.24% 30
Ma 11.76% 4
Total 34

Powered by SurveyMonkey



Q3: Are you a student?

Answered: 36  Skipped: 0
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Q3: Are you a student?

Answered: 36  Skipped: 0

Answer Choices
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Q4: Are you a tribal member?

Answered: 36  Skipped: 0

Yes
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Q4: Are you a tribal member?

Answered: 36  Skipped: 0

Answer Choices
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80.56%

19.49%
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